



В Санкт-Петербурге расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело в отношении неработающего гражданина Украины Алексея Андреева, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ). Следствием установлено, что 20 августа 2009 года в одной из квартир города Санкт-Петербурга Андреев в ходе ссоры, возникшей после совместного употребления спиртных напитков, нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами по различным частям тела, после чего с места преступления скрылся. Потерпевший был госпитализирован в больницу, где скончался от полученных телесных повреждений 24 августа 2009 года. Андрееву избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532297>